

**Előterjesztést készítette és előterjeszti: Dr. Szájbely Ernő PVB elnök**

## **ELŐTERJESZTÉS**

Javaslat önkormányzati bérlakás biztosítására a Rétság kistérségi Egészségfejlesztő Központ Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Kft. által üzemeltetett Járóbeteg-szakellátó Központban meghirdetésre kerülő gyógytornász álláshelyhez kapcsolódóan

**Készült a Képviselő-testület 2016. február 26-i ülésére**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Ahogy azt már az elmúlt testületi ülésen is jeleztem, a Járóbeteg-szakellátó Központban szükségessé vált gyógytornász álláshely meghirdetése. Mivel a gyógytorna az OEP által az egyik legjobban finanszírozott tevékenység, ezért nagyon fontos a stabil ellátás biztosítása. Sok más egészségügyi tevékenység mellett jelenleg a gyógytornász szakma is az ún. hiányszakmák közé tartozik. Nagyobb eséllyel lehetne a meghirdetésre kerülő állásra pályázót találni, ha az önkormányzat bérlakást tudna biztosítani a majdani pályázók számára. Az önkormányzat rendelkezik ilyen célra fenntartott lakással a Rákóczi út 34. szám alatti épületben.

A javaslat a következő: a Képviselő-testület hatalmazza fel a Kft. ügyvezető igazgatóját arra, hogy az álláshirdetést úgy tegye közzé, hogy az álláshoz önkormányzati bérlakás biztosított.

**Határozati javaslat:**

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a javaslatot a Járóbeteg-szakellátó Központban meghirdetésre kerülő gyógytornász álláshelyhez biztosítandó önkormányzati bérlakás tárgyában.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Rétsági kistérségi Egészségfejlesztő Központ Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy a Járóbeteg-szakellátó Központban szükségessé vált gyógytornász álláshelyet úgy hirdesse meg, hogy az álláshoz összkomfortos önkormányzati bérlakás biztosított.

**Határidő:** Kft. ügyvezető igazgató értesítésére 2016. február 29.

**Felelős:** Dr. Varga Tibor jegyző

Rétság, 2016. február 12.

Dr. Szájbely Ernő  
PVB elnök

**Záradék:** az előterjesztés jogszabálysértést nem tartalmaz

Dr. Varga Tibor  
jegyző